



АНУ ТАЙЛА НАГАРДЖУН (ANU TAILAM, NAGARJUN) 15 МЛ



SKU: 3845

Цена: 139 грн

Масло Ану Тайла обладает противомикробным, противовоспалительным и сосудорасширяющим действием, успешно применяется при воспалениях придаточных пазух носа, рините. Его действие отлично от известных препаратов, которые сужают слизистую и дают временное облегчение, не излечивая причины.

Категория: Фитопрепараты, Аюрведические препараты,
Респираторная система

АНУ ТАЙЛА НАГАРДЖУН (ANU TAILAM, NAGARJUN) 15 МЛ

Масло Ану Тайла успешно применяется при воспалениях придаточных пазух носа, рините. Его действие отлично от известных препаратов, которые сужают слизистую и дают временное облегчение, не излечивая причины. Эти капли выводят слизь из носовых пазух, помогает восстановить потерянное обоняние, способствует улучшению циркуляции крови в сосудах носа и около носа, что положительно сказывается при аллергических реакциях, когда присутствует заложенность носа без выделений. Маслом Ану Тайла производят акupунктурный массаж лица, и это способствует омоложению, регенерации кожи лица, предупреждению преждевременных морщин.

Масло Ану Тайла обладает противомикробным, противовоспалительным и сосудорасширяющим действием.

Показания по применению:

- головная боль, мигрени;
- сухость слизистых оболочек носа;
- заложенность носа (носовых пазух);
- хронический синусит;
- ринит, насморк;
- гайморит;
- бессонница, нервное перевозбуждение;
- переутомление, стресс; шум в ушах;
- снижение слуха.

Жизненная энергия, или Прана, входит в наше тело при вдохе через носовые отверстия. Прана осуществляет сенсорные и моторные функции в организме. Через нос в тоже время осуществляется выведение избытка выделений, скапливающихся в горле, ушах, носовых пазухах, голове. Лекарственные вещества, которые вводятся назально, помогают исправить нарушения Праны. Носовой приём повышает эффективность мозговых, сенсорных и моторных функций организма, удаляются токсины из носоглотки, придаточных пазух, гортани, ушей, глаз. Аюрведические масляные капли Ану Тайла при закапывании в нос и уши очищают каналы Праны, увеличивают снабжение их кислородом, что оказывает положительное воздействие на мозговую деятельность.



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

Способ применения:

Разово 5-6 капель в каждую ноздрю. При ежедневном использовании капать по 2-3 капли утром и вечером. Капли должны быть тёплыми, но не горячими. Зажав одну ноздрю, капайте в другую и сделайте несколько глубоких вдохов, чтобы капли прошли глубже в пазухи. Отдохните несколько минут и помассируйте переносицу, лоб и область вокруг носа. Для очистки ушей, улучшения слуха, избавлению от шума в ушах, боли и зуда: лягте на бок, закапайте в ушное отверстие 10 капель теплого масла Ану тайла, помассируйте участок ушной раковины, возьмите мочку уха и осторожно потяните её круговыми движениями, затем отдохните 15 минут и повернитесь на другой бок, остатки масла вытекут из уха. Повторите эту процедуру с другим ухом.

Побочные действия, противопоказания:

Побочные эффекты отсутствуют.

Предостережения:

Закапывать Ану тайла рекомендуется лежа и не стоит резко вставать после закапывания. В течение 30 минут после закапывания также следует избегать физических и психоэмоциональных нагрузок, так как вещества постепенно проникают в пазухи и прочищаются каналы.

Состав:

Маслянная основа из кунжутного масла, лотос бадма, корица малабарская, голая солодка, козье молоко, гималайский кедр, дождевая вода, в составе капель присутствует уникальная травяная формула которая держится в секрете, состав капель полностью натуральный..